



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/13

URBROJ: 2109/22-02-21-13

Orehovica, 13. srpnja 2021.g.

Z A P I S N I K

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica, održane 13.07.2021. godine u Vijećnici Općine Orešnica s početkom u 19:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orešnica Neven Kreslin pozivom KLASA: 021-05/21-01/13, URBROJ: 2109/22-02-21-1, od 07.07.2021. godine.

Nazočni vijećnici: Nikola Panić, Ivan Krčmar, Ana Šestak, Branko Sušec, Želimir Halić, Nina Plaftak, Viktor Pintarić, Zlatko Orsag, Alen Ružić, Neven Kreslin i Dražen Husić, Vedran Kovač

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal

Sjednici još prisustvuju: Načelnica Općine Orešnica Dijana Novak, zamjenik načelnice i reda pripadnika romske nacionalne manjine Marko Balog, pročelnica Jedinog upravnog odjela Mia Haramija, stručna suradnica za proračun i financije Renata Božek, komunalna redarka Anita Požgaj Vidović, referent za opće i upravne poslove Hrvoje Goričanec i predstavnici tvrtke Defensor Emilio Habulin i Sandra Lenček

Nazočni predstavnici medija: Kruno Balent (List Međimurje)

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin. Pozdravio je sve prisutne, utvrdio da na sjednici prisustvuje 12 od 13 vijećnika, da postoji kvorum te da će sve odluke donesene na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Nakon utvrđivanja kvoruma, predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat.

Vijećnik Branko Sušec zahvalio se Općini Orešnica, svim prisutnima i svima koji su sudjelovali u organizaciji ili na bilo koji drugi način doprinijeli održavanju manifestacije Orešnjada. Pohvalio je ovogodišnju organizaciju i iznio razinu uspjeha koju je ovogodišnja manifestacija postigla. Najavljuje da ako će to biti moguće, u 2022. godini, u suradnji s Općinom Orešnica i NK „Croatia“ Orešnica, manifestacija Orešnica će biti održana u većem razmjerno nego dosadašnjih godina, uzimajući u obzir da će uz manifestaciju Orešnjada biti održani i dani Općine i proslava 50 godina postojanja NK „Croatia“ Orešnica.

Na aktualnom satu nije bilo daljnjih pitanja, pa ga predsjedavajući zaključuje.

Predsjedavajući je prisutnima predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu.

DNEVNI RED

1. Prihvaćanje zapisnika s konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 11.06.2021. godine
2. Donošenje Odluke o povremenim radnim tijelima Općine Orehovica
3. Donošenje Odluke o visini naknade za prisustvovanje na sjednicama Općinskog vijeća, radnih tijela Općine Orehovica te naknadi predsjedniku Vijeća Općine Orehovica
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Procjene rizika od velikih nesreća
5. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Orehovica i njihove zamjenike
6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka jednostavne nabave - izrada projektno - tehničke dokumentacije – gradnja dječjeg vrtića
7. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka jednostavne nabave – Objekt za provođenje UNICEF-ovog programa „Projekt resursnih centara (centar za djecu i obitelj)“
8. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka jednostavne nabave – Uspostava ekološki prihvatljive javne rasvjete – Gospodarska zona Podbrest
9. Donošenje Odluke o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica
10. Donošenje Odluke o poticanju uređenja nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica
11. Imenovanje povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina na području Općine Orehovica
12. Donošenje Odluke o iznajmljivanju/posudbi pokretnina u vlasništvu Općine Orehovica
13. Izvješće o radu načelnice za razdoblje od 20.05.2021. do 07.07.2021. godine
14. Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 19.03.2021. do 19.05.2021. godine
15. Informacija o stanju sigurnosti za mjesec svibanj 2021. godine na području Općine Orehovica
16. Razno

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu. Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika s konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Zapisnik s konstituirajuće sjednice prihvaćen je jednoglasno.

Ad.2. Donošenje Odluke o povremenim radnim tijelima Općine Orehovica (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Branko Sušec predlaže izmjenu sastava određenih odbora, kako bi se u neke odbore uvrstili stručniji ljudi iz djelokruga djelatnosti o kojima navedeni odbori odlučuju i predlaže da se Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb preimenuje u Odbor za socijalnu

skrb, a da se društvena djelatnost uvrsti u Odbor za obrazovanje, kulturu i sport koji bi zamijenio Komisiju za stipendije.

Načelnica Dijana Novak navodi kako je Branko Sušec, kao predsjednik Odbora za izbor i imenovanja sudjelovao u izradi ove odluke te je naknadno izrazio suglasnost s navedenom odlukom prije slanja iste vijećnicima.

Vijećnik Zlatko Orsag iznosi kako se Odbor za izbor i imenovanja, čiji je Branko Sušec predsjednik, mogao sastati, no nije bio sazvan kako bi se raspravili navedeni prijedlozi prije slanja navedene Odluke vijećnicima.

Daljnje rasprave nije bilo.

Odluka je prihvaćena, 9 za, 3 protiv.

Ad.3. Donošenje Odluke o visini naknade za prisustvovanje na sjednicama Općinskog vijeća, radnih tijela Općine Orehovica te naknadi predsjedniku Vijeća Općine Orehovica (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak, obrazlaže da je došlo do novog saziva predstavničkog tijela za koje je potrebno donijeti nove odluke. Načelnica navodi da se pročelnica Jedinog upravnog odjela ispričava na štamparskoj grešci koje se dogodila, te navodi da su vijećnici u prijašnjoj odluci imali pravo na naknadu od 100,00 kn neto po dolasku, pravo na naknadu istog iznosa imali su i članovi radnih tijela navedenih u prijašnjoj odluci, dok je predsjednik vijeća imao pravo na naknadu od 2.000,00 kn godišnje te se takva odluka predlaže i u ovome sazivu.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.

Odluka je prihvaćena jednoglasno.

Ad.4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Procjene rizika od velikih nesreća (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Predstavnik tvrtke Defensor, Emilio Habulin navodi kako se pod ovom točkom radi o reviziji procjene rizika sukladno smjernicama Republike Hrvatske i Međimurske županije, a osnovno upoznavanje s procjenom rizika iznosi Sandra Lenček, djelatnica u navedenoj tvrtci. Sandra Lenček navodi kako se procjena rizika donosi svake 3 godine te je u njoj obrađeno 7 rizika na području Općine Orehovica: potres, poplave izazvane pucanjem brana, pandemije, ekstremne temperature, suša, tuča i mraz.

Pročelnica Mia Haramija iznosi problematiku Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Orehovica koja je donesena 2018. godine, u kojoj su navedene sljedeće pravne osobe: Osnovna škola Orehovica, Globo d.o.o., Difuzor j.d.o.o. Postavlja pitanje predstavnicima tvrtke Defensor: „S obzirom da navedene pravne osobe trenutno ne predstavljaju najbolji izbor za osobe od interesa za sustav civilne zaštite što je potrebno učiniti s spomenutom odlukom?“.

Sandra Lenček navodi kako nakon donošenja procjene rizika, donosi se nova odluka o pravnim osobama na koju je potrebno prethodno ishoditi suglasnost ravnateljstva civilne zaštite, odnosno Službe civilne zaštite u Čakovcu, te na taj način izmijeniti pravne osobe u odluci i donijeti novu odluku.

Vijećnik Branko Sušec navodi da su na prošloj sjednici vijeća, sjednici prošlog saziva, vijećnici HNS-a su bili protiv, jer se u ovoj situaciji ne radi samo o podacima već i samom pristupu izradi, odnosno nepažnji izrađivača, vidljivo u nastalim pogreškama prilikom izrade. Navodi da je Osnovna škola Orehovica, već 10 godina na novoj lokaciji iz čega je vidljivo da je već tri puta u izradi procjene rizika većina stavaka samo prepisana, prekopirana, zatim navodi

da Globo d.o.o. nema nikakve resurse kojima bi mogli doprinijeti civilnoj zaštiti te da su bili i žrtve požara, da Difuzor j.d.o.o. je nepoznata firma, za koju smatra da vjerovatno više ni ne postoji.

Načelnica Općine Orehovica Dijana Novak navodi da je zajedno s Jedinstvenim upravnim odjelom čitala procjenu rizika te da nije zadovoljna izradom i navedenim podacima, s obzirom da u procjeni rizika stoji da kroz Općinu Orehovica prolazi željeznička pruga, da u Općini Orehovica postoje bankomati HPB-a, Zagrebačke i Erste banke te iz tog razloga je pozvana tvrtka Defensor na sjednicu vijeća, kako bi se ukazalo na osnovne greške u obavljanju svog posla i na nedostatak potrebne provjere na terenu i nedostatak drugih načina utvrđivanja stvarnog stanja.

Emilio Habulin priznaje da je došlo do propusta te iznosi kako se slaže s iznesenim pogreškama te da su voljni ispraviti iste. Navodi da je kolegici, Sandri Lenček, prilikom izrade došlo i do štamparskih grešaka, kao na primjer da Općinom Orehovica prolazi željeznička pruga, no zapravo je moralo stajati ne prolazi te navodi da su osim navedenih pogrešaka rizici kvalitetno obrađeni te da se još jedan puta ispričava svim vijećnicima.

Vijećnik Zlatko Orsag navodi da je Općine Orehovica imala jedinicu opće namjene, koja je bila raspuštena, kao i kod većina općina na području Međimurske županije, a na mjesto te jedinice opće namjene civilne zaštite navedeni su DVD Orehovica, DVD Podbrest i DVD Vularija koji nisu navedeni u ovoj procjeni u tu svrhu te navodi da je navedene DVD-e trebao kao načelnik Stožera civilne zaštite Općine Orehovica na što su DVD Orehovica i Podbrest odgovorili da to nije njihova djelatnost te su bili u pravu jer nisu navedeni za tu djelatnost.

Sandra Lenček iznosi da se spomenuta postrojba više ne navodi s obzirom da je u prošloj procjeni u zaključku tako navedeno te se u ovoj procjeni obrađuje trenutno stanje, a vatrogasci se obrađuju kao temeljna operativna snaga i kao takvi su obrađeni u samoj procjeni, dok će se njihove zadaće detaljnije navesti u Planu djelovanja civilne zaštite koji se donosi nakon donošenja same Procjene rizika.

Općinska načelnica iznosi prijedlog da se navedu sve primjedbe, vlastite, Jedinstvenog upravnog odjela, vijećnika Općinskog vijeća, Stožera civilne zaštite Općine Orehovica i drugih te da se pismenim putem dostave tvrtci Defenzor kako bi se iste uvrstile u navedeni dokument i tek nakon toga da navedeni dokument može biti predložen na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća.

Predsjednik vijeća Neven Kreslin daje na glasanje prijedlog za odgodu glasanja za navedenu Odluku, kako bi se najprije potrebne izmjene uvrstile u dokument procjene rizika.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

Ad.5. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Orehovica i njihove zamjenike(dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da je osnivanje Savjeta mladih Općine Orehovica zakonska obveza jedinice lokalne samouprave, da je mandat Savjeta mladih Općine Orehovica istekao pa je potrebno ponovo pokrenuti javni poziv za isticanje kandidatura za članove navedenog tijela. Navodi da Savjet mladih Općine Orehovica ima 5 članova te oni predlažu svoje zamjenike, a biraju se na vrijeme od 3 godine.

Vijećnik Branko Sušec navodi da u javnom pozivu stoji da su prijave moguće 15 dana od objave poziva, a s obzirom da je trenutno vrijeme godišnjih odmora, predlaže da se pričekava s objavom javnog poziva.

Općinska načelnica Dijana Novak slaže se s navedenim prijedlogom.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.

Odluka je usvojena jednoglasno.

Ad. 6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka jednostavne nabave - izrada projektno - tehničke dokumentacije – gradnja dječjeg vrtića (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da 16. srpnja 2021. godine otvara se mogućnost prijave gradnje dječjeg vrtića na mjeru 7.4.1. i zaključno traje do 30. rujna 2021. godine, stoga je predložila da se pristupi izradi projektno tehničke dokumentacije. Iznosi da će rokovi pritiskati, no da se krajem godine planira objaviti Nacionalni program obnove i otpornosti 2021.-2026. gdje će također biti moguće prijaviti gradnju dječjeg vrtića. Navodi da će u suradnji s Jedinstvenim upravnim odjelom nastojati napraviti sve kako bi se gradnja dječjeg vrtića prijavila na mjeru 7.4.1., a ukoliko će doći do pritiska vremena navedeni projekt biti će prijavljen na Nacionalni program obnove i otpornosti.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.

Odluka je usvojena jednoglasno.

Ad. 7. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka jednostavne nabave – Objekt za provođenje UNICEF-ovog programa „Projekt resursnih centara (centar za djecu i obitelj)“ (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da je u suradnji s Osnovnom školom Orehovica, još u listopadu 2020. godine između Općine Orehovica i UNICEF-a skopljen Sporazum o suradnji. Navodi da se na čestici kraj Osnovne škole Orehovica planira gradnja montažne kuće, veličine 100 do 120 m² u kojoj bi se provodile različite aktivnosti namjenjene mladim i djeci. Iznosi da je Općina Orehovica potpisanim sporazumom na sebe preuzela obvezu izgradnje temelja i priključaka. Također navodi da je idejni projekt završen i da se navedeni projekt nalazi u fazi izdavanja građevinske dozvole pa se ovom odlukom nastoji utvrditi suglasnost Općinskog vijeća za pokretanje postupka jednostavne nabave za navedenu gradnju temelja.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.

Odluka je usvojena jednoglasno.

Ad.8. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka jednostavne nabave – Uspostava ekološki prihvatljive javne rasvjete – Gospodarska zona Podbrest (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da što se tiče gospodarske zone Podbrest, potrebno je još uspostaviti ekološki prihvatljivu javnu rasvjetu kako bi infrastruktura gospodarske zone bila završena, što je bitno za što brže privlačenje pažnje potencijalnih investitora.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica objašnjava kako je u prošloj, 2020. godini, navedeni projekt prijavljen na natječaj te je dobiveno 250.000,00 kn, odnosno prijavljeno je za 100.000,00 i 150.000,00 kn te je na kraju isplaćeno 250.000,00 kn.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.
Odluka je usvojena jednoglasno.

Ad.9. Donošenje Odluke o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da isto kao i kod Odluke koja se tiče vijećnika, potrebno je donijeti i novu Odluku o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica te ta odluka je sadržajno ostala ista kao i u prošlom sazivu, dakle plaća načelnika i zamjenika načelnika iz reda pripadnika nacionalne manjine ostala je ista.

Vijećnik Branko Sušec navodi da pred sobom vijećnici imaju dokument od jedne stranice pa da nitko nema primjedbi, odnosno da nitko nije primjetio da u članku 4. nisu navedeni koeficijenti.

Općinska načelnica Dijana Novak proziva računovodstvenu službu koja se nije aktivno uključila u izradu materijala, čija je to zapravo obveza te navodi kako se odluka može donijeti i na sljedećem vijeću, no da može isčitati i bruto i neto plaću za sebe i zamjenika načelnika iz reda pripadnika romske nacionalne manjine. Navodi da bruto plaća za načelnika iznosi 10.514,89 kn, a neto, za mjesec lipanj iznosi 8.236,00 kn, dok Marko Balog, zamjenik načelnice ima bruto plaću u iznosu od 5.161,15 kn, a neto 4.103,14 kn.

Vijećnik Branko Sušec navodi kako je maksimalan iznos za plaću dužnosnika 16.000,00 kn kako vijećnici ne bi smatrali da je navedena plaća velik iznos, no napominje da je potrebno čitati materijale i u Odluku uvrstiti koeficijente.

Stručna suradnica za financije i proračun Renata Božek navodi da koeficijent za načelnicu iznosi 1.92, dok za zamjenika načelnika iz reda pripadnika romske nacionalne manjine iznosi 0.97.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.
Odluka je usvojena jednoglasno.

Ad.10. Donošenje Odluke o poticanju uređenja nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi kako članovima vijeća prijašnjeg saziva ova Odluka ne predstavlja novinu, pa navodi da su ovom odlukom propisani uvjeti na temelju kojih se obiteljima koja zadovolje iste, dodjeljuju financijska sredstva iz proračuna Općine Orehovica u iznosu od 20.000,00 kn te smatra da bi bilo dobro odluku prihvatiti s obzirom da u 2021. godini poziv za dodjelu navedenih sredstava još nije bio objavljen.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.
Odluka je usvojena jednoglasno.

Ad.11. Imenovanje povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina na području Općine Orehovica (dalje u tekstu: Odluka)

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da je Odluka već donesena, no u odluci je za člana imenovana pročelnica Jedinog upravnog odjela koja je trenutno na porodiljnom dopustu, pa se u novopredloženoj Odluci za predsjednicu imenuje sadašnja pročelnica, dok ostala dva člana ostaju ista.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.
Odluka je usvojena jednoglasno.

Ad.12. Donošenje Odluke o iznajmljivanju/posudbi pokretnina u vlasništvu Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak iznosi da Općina Orehovica u svom vlasništvu ima šator te kako je zaprimljeno više upita u vezi najma istog, smatra da bi odluku o tome bilo potrebno staviti na vijeće kako bi se prokomentirali uvjeti, iznosi, načini plaćanja ili druge stavke vezane uz navedeni najam šatora. Navodi da se ispitivanjem cijena najma šatora došlo do saznanja da se cijena najma šatora iste veličine kreće oko 19.000,00 kn, no u odluci je predloženo 15.000,00 kn jer potrebno je uzeti u obzir i subjekte koji namjeravaju unajmiti šator, kao što stoji trenutni upit za najam od strane DVD-a Novo Selo Rok. Navodi da je mišljenja da šator se ne bi smio iznajmljivati uz samostalnu postavu najmoprimca pa je stoga ta stavka dogovorena s DVD-om Vularija, čiji članovi posjeduju kompetencije za dostavu i montažu navedenog šatora.

Vijećnik Ivan Krčmar postavlja pitanje transporta šatora, da ukoliko se nabavi prikolica za prijevoz potrebnu je istu nekako voziti te da je autom nije moguće priključiti, a cisternom ili vatrogasnim vozilom bi dužina vozila i prikolice koja mora biti najmanje dužine 7 metara, bila predugačka.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da će se oko tehničkih pitanja uključiti vijećnici i druge osobe koje posjeduju stručna znanja u tom području i da će se u dogovoru s tim osobama pokušati riješiti navedena problematika.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje.
Odluka je usvojena jednoglasno.

Ad.13. Izvješće o radu načelnice za razdoblje od 20.05.2021. do 07.07.2021. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Općinska načelnica Dijana Novak iznosi da je u Izvješću ukratko opisala u kojima aktivnostima je sudjelovala te da ukoliko ima kakvih pitanja da će rado odgovoriti na ista.

Vijećnik Branko Sušec uočio je da je općinska načelnica bila na sastanku s Međimurskim vodama pa je uputio upit, ukoliko je došlo do kakvih novih saznanja po pitanju početka aglomeracije.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da je bila na sastanku s direktorom Međimurskih voda te je postavila pitanje u kojoj se fazi očekuje početak radova i dobila je odgovor da na području Općine Orehovica postoje još dvije čestice čije stanje nije riješeno, no da bi potpisivanje sporazuma između njih kao investitora i resornog ministarstva moglo biti na jesen, a izgledni početak radova, ukoliko će sve ići po planu, najvjerojatnije krajem sljedeće godine ili početkom 2023. godine.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje 13. točku.

Ad.14. Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 19.03.2021. do 19.05.2021. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo pa je predsjedavajući zaključuje 14. točku.

Ad.15. Informacije:

a) Informacije o stanju sigurnosti za svibanj 2021. godine;

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo pa predsjedavajući zaključuje 15. točku.

Ad.16. Razno

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Želimir Halić navodi da bez ikakvih tenzija i zlih namjera pretpostavlja da je mali broj vijećnika pročitao Zapisnik o primopredaji izvršne vlasti te da ga zanima komentar načelnice na zatečeno stanje prilikom primopredaje, zatečena financijska sredstva te na namjenu istih.

Općinska načelnica Dijana Novak navodi da je Zapisnik o primopredaji izvršen vlasti sastavljen sukladno Zakonu o primopredaji vlasti te sadrži elemente koje bi takav zapisnik morao sadržavati. Navodi da je u zapisniku sve navedeno, iznos stanja žiro računa te iznos obveza, a da ostatak sredstava se namjerava utrošiti uz suglasnost vijećnika, kao što je i izglasana odluka o izradi projektne tehničke dokumentacije za izgradnju dječjeg vrtića te ostale izglasane odluke.

Vijećnik Zlatko Orsag navodi da je pročitao spomenuti zapisnik te je očekivao da će Općina Orehovica na žiro računu imati 3.000.000,00 kn, što trenutno i ima, no također trenutna potraživanja iznose oko 1.600.000,00 kn.

Općinska načelnica Dijana Novak zahvaljuje se vijećnicima na dolasku, na lijepoj sjednici, na konstruktivnom radu, primjedbama i dogovorima. Navodi da će sljedeća radna sjednica biti u 9. mjesecu, da su neki materijali već u pripremi i da su neke odluke, kojima je potrebno posvetiti više vremena, morale biti ostavljene za sljedeću sjednicu.

Daljnje rasprave nije bilo pa predsjedavajući zaključuje 16. točku.

Završeno u 21:00!

Zapisničar:

Hrvoje Goričanec



Predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica

Neven Kreslin